                                                               Самостійна робота №4                                                         6 кл.
                                                                           Варіант 1.

1. Виконати дії:
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2. Розв'язати рівняння: 
[image: image5.wmf]11

9

18

5

2

6

=

-

х

.
3. Знайти значення виразу 
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4. В одному пакеті 
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кг апельсинів, що на 
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кг більше, ніж у другому, і на 
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кг менше, ніж у третьому. Скільки кілограмів апельсинів у трьох пакетах ?
5. Вгадайте корінь рівняння 
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4. В одному пакеті 
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5. Вгадайте корінь рівняння 
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